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 نقاط)4التمرین الأول : (

1xكما یلي :      من أجل  المعرفة على gنعتبر الدالة      :
3 2( )

1
x xg x

x
+ −

=
−

     

1xومن أجل                                                ≥     :( ) 4  lng x x= + 

0عند  gالدالة  أدرس إستمراریة .1 1x = . 
0أدرس قابلیة الإشتقاق عند  .2 1x  .  أعط تفسیرا هندسیا للنتیجة المحصل علیها . =

 و شكل جدول تغیراتها . gأدرس تغیرات الدالة  .3

 نقاط) 4:( التمرین الثاني

( )P x  : 3 كثیر حدود حیث 2( ) 2 3 2 3P x x x x= − − + 

)ثم حلل   P(1)أحسب  .1 )P x . إلى جداء ثلاثة عوامل من الدرجة الاولى 

)استنتج حلول المعادلة :  .2 ) 0P x = . 

)أ)      :كلا من المعادلتین  حل في   .3 )
3

21 12 ln 3 ln 2ln( ) 3 0x
x x

   + − − =  
  

 

)ب)                                        ) ( )3 2
2 ln 1 3 ln 1 2ln 1 3 0x x x− − − − − + =   

 نقاط).4( :التمرین الثالث

)    نعتبر المعادلتین التفاضلیتین :  ) ( )2
1 : 2 2 1xE y y e′ − = − 

                                           ( )2 : 2 0E y y′ − = 
)عین حلول المعادلة  .1 )2E. 
:2بین ان الدالة  .2 2 1xg x xe→ )حلا للمعادلة  + )1E 

3. f  وh دالتان قابلتان للإشتقاق على   : حیثf h g= )حلا للمعادلة  f، نفرض  + )1E  
 . hدلة تفاضلیة تحققها الدالة عین معا  -         
)جد عبارة  -          )h x  ثم استنتج حلول المعادلة( )1E . 
)للمعادلة    y_عین الحل الخاص          )1E  (0)الذي یحقق 3y = −      

        
 

 ثانویة عبد السلام حباشي
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 نقاط). 8( :رابعالتمرین ال

f  دالة معرفة على  : 4بـ( ) 2
3

x

x
ef x x

e
= + −

+
  ،( )cf  تمثیلها البیاني في المستوي المنسوب الى

)معلم متعامد و متجانس  ), ,o i j
 

. 

− عند  fاحسب نهایة  - .1 ∞ 
)بین ان المستقیم  - 2yالذي معادلته  ∆( x= )مقارب لـ  + )cf . 

)ادرس وضعیة  - )cf  بالنسبة لـ( )∆  . 

+ عند  fاحسب نهایة  - .2 ∞ 

)احسب  نهایة  - )( ) 2f x x− + عند  −  ، ماذا تستنتج ؟  ∞
 وشكل جدول تغیراتها . f_ادرس تغیرات  .3

)بین أن المنحني  - )cf  محور الفواصل في نقطة وحیدة  فاصلتها محصورة بین یقطع

−و1,5  2 −  . 
)ماذا یمكن ان نقول عن المماس  - .4 )Τ  للمنحني( )cf  في النقطةΑ  التي فاصلتهاln  ؟ 3

)اكتب معادلة المماس  - )Τ . 
)استنتج وضعیة  - )cf  بالنسبة الى( )Τ . 

)مركز تناظر لـ  Αبین ان - )cf. 

)ارسم - )cf  و( )Τ. 

 بالــــتوفیق
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 2011/2012: السنة الدراسیة                                             ثانویة عبد السلام حباشي

                        ساعات                                  3: المدة                                                                  ع ت    3: القسم
 الفصل الثاني في مادة الریاضیات اختبار

 نقاط) 6:( التمرین الأول

2المعادلة :   حل في  .1 18 0z i−  وأكتب الحلین على الشكل المثلثي . =

3نعتبر الأعداد المركبة التالیة :     .2 2 1
6 275    ,    z     ,    z 3 3

2

i iz e i

π
−

= − = = + 

 أكتب على الشكل الأسي كلا من الأعداد المركبة التالیة  : -             

   
( )504 1

2 2 3   2  1
2

   ,      ,      ,    z ,   z ,   zzz z
z

 

 1 حیث :   zعین الطویلة و عمدة العدد المركب  - .3

17
12 z  = 6 2  e

i
z

π

× 

 على الشكل الجبري    z أكتب العدد   -           

17cosاستنتج القیمتین المضبوطتین لكل من :  -           
12
π

 
17sinو  

12
π. 

 
 

 نقاط) 6(:التمرین الثاني

)لیكن  ) ,  ,  , o i j k
  

 والنقاط   ومتجانس للفضاءمعلم متعامد    

( )-1 , 1 , 1C  ،( )1 , 1 , 4B  ،( )1 , 0 , 2A 

)تشكل مستوي  A   ،B  ،Cبین ان النقاط  .1 )ABC  شعاعه الناظمي
3
4

2
n
 
 
 
 − 


  

)أكتب معادلة المستوي  .2 )ABC 
 المعرفین بالمعادلتین :  المستویین  لیكن .3

( ) ( )1 2: 2 6 0  ;  : 2 2 1 0P x y z P x y z− + = + + + = 

)بین ان  - )1P  و( )2P یتقاطعان في مستقیم(  یطلب تعیین تمثیلا وسیطیا له ∆(
)ادرس وضع  - )الى المستوي بالنسبة ∆( )ABC  
)و  Oالتي مركزها  Sاكتب معادلة سطح الكرة  - )ABC  مماسا لها 

G .4  مرجح الجملة( )( )( ){ },1 , 2 ,A B C α  حیثα  عدد حقیقي 

  Gبرر وجود  -             
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)مرجح   Iاحسب احداثیات  -    )( ){ },1 , 2A B  
IGعبر عن  -    


ICبدلالة  


  

 
]على منتصف  Gحتى تنطبق النقطة  αاستنتج قیمة  -     ]IC 

MA+2MBمن الفضاء بحیث :  Mمجموعة النقط . حدد 5  = MA+MB+MC
    

 
 
 

 نقاط)8( :التمرین الثالث
): المستوي المنسوب الى معلم متعامد و متجانس  1الجزء ), ,O i j

 

       

    ( 1yمستقیم معادلته :  ∆( x= + 

    ( )Γ  : بیان الدالةx  ex→ 
)ماذا یمثل   .1 ) بالنسبة الى ∆( )Γ ؟ 
2. U دالة معرفة على  حیث( )U  = e 1xx x− − 

  : eمن  xثم بین انه من اجل كل  Uادرس تغیرات  -       1x x≥ + 
x- بوضع  -       t=   تنتج ان من اجل كل اسt  من  :-t e + t + 1 2≥ 
0xاستنتج ان من اجل كل  -         :1 +Ln (x) + 1 2

x
≥ 

[دالة معرفة على المجال  :   f: 2الجزء  )حیث :  ∞ + , 0] ) ( )f x = x+1 Ln (x)  ، 
    ( )fC  تمثیلها البیاني. 

 .ثم شكل جدول تغیراتها   fادرس تغیرات الدالة   .1
)اكتب معادلة المماس  .2 )Τ  للمنحني( )fC  1عند النقطة ذات الفاصلة . 
[دالة معرفة على المجال   hلتكن  .3 )بـ :  ∞ + , 0] ) ( )h x = f x 2x + 2 −  

)ثم استنتج اشارة   hالدالة  اتتغیر  ادرس -              )h x   . 
)استنتج الوضع النسبي لـ  -              )fC  و( )Τ . 
)ارسم  -              )fC  و( )Τ                                               . 

                                                                                                               
 بالتوفیق                                                                                     
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 ثانویة عبد السلام حباشي
                                                                                    ع ت 2: الأقسام

في  ولاختبار الفصل الأ 
 مادة

 الریاضیات

   2012-2011 السنة الدراسیة: 
 ساعتان المدة: 

 نقاط)7التمرین الأول : (

'   كیفي .  مثلثABCلیكن   ' ' , B  , CA  حیث:   ثلاث نقط
5 6 ,  2   ,  =
3 5

A C A B B C B A C B AC′ ′ ′ ′ ′ ′= − = −
      

A عبر عن -1  مرفقتین بمعاملین یطلب تعیینهما . Bو C كمرجح للنقطتین  ′

B عبر عن -2  مرفقتین بمعاملین یطلب تعیینهما . A و C كمرجح للنقطتین  ′

C عبر عن -3   مرفقتین بمعاملین یطلب تعیینهما . A وB كمرجح للنقطتین  ′

 أنشئ الشكل .-4

)مرجح الجملة  Gأنشئ النقطة  -5  ){ ( ) ( )};6  ; ;5  ; ;3A B C. 

) بین أن المستقیمات  -6 ) ( ) ( ) ; ;AA BB CC′ ′  تتقاطع في نقطة واحدة . ′

)  عین -7 )E  مجموعة النقط M :6من المستوي حیث 5 3 14.MA MB MC MA MB+ + = −
    

. 

 نقاط) 7:( التمرین الثاني

f  {2}دالة معرقة على- R     : 4بـ 7( )
2

xf x
x
−

=
−

    ،   )Ϲ𝑓المستوي في  البیاني  ) تمثیلها

 .  ( O ,𝚤 ,𝚥)المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس 

 عدد حقیقي غیر معدوم .  hحیث   h  +1  و  1بین العددین   f عین نسبة تزاید الدالة -1

)، وعین   1تقبل الإشتقاق من أجل  fاستنتج أ ن الدالة  -2 )1f معادلةالمماس  أكتبثم     ′
)Δللمنحني()Ϲ𝑓0  النقطة  التي فاصلتها ) عند 1x = . 

) :بین ان  -3 )
2

af x b
x

= +
−

 . عددین حقیقیین یطلب تعیینهما  bو   aحیث    

)النقطة بین أن  -4 )2;4w  مركز تناظر المنحني (  هيϹ𝑓( . 

 ثم أنشئه . . بإنسحاب یطلب تعیین شعاعه  مرجعیةدالة  ) هو صورة منحنيϹ𝑓(بین أن  -5
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 نقاط). 6(:التمرین الثالث

 ABCD  4مربع طول مربع طول ضلعهcm  . ,  ,  ,I J k L    أربعة نقط على القطع المستقیمة 
[ ] [ ] [ ] [ ] ,  ,  ,AB BC CD AD : على الترتیب حیث LD AI KC BJ x= = = = . 

)نضع   )P x رباعيمساحة الIJKL 

 ؟ xماهي مجموعة قیم -1

) بین أن : -2 ) ]2
( ) 2 2 4P x x= − + 

) نعتبر الدالة -3 )x p x→ :p   على كل من المجالین : ادرس إتجاه تغیرها [ ]2;4 ]و     ]0;2 ثم      
 شكل جدول تغیراتها .

) تكون المساحة التي من أجلها  xقیمة  استنتج -5 )P x . أصغر ما یمكن  

 بالتوفیق                                                                                       
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 ثانویة عبد السلام حباشي 
 ع ت                                    2: الأقسام

إختبار الثلاثي الثاني في 
 الریاضیات

 2011/2012:السنة الدراسیة
 :ساعتان المدة

 
                       

 نقاط)3( :التمرین الأول

( )nW 0حسابیة حدها الأول  متتالیةW   و أساسھا العدد الحقیقي الموجبq . 

0علما أن :  qو    1Wأحسب   -1 1 2  11W W W+ + 0و         = 3 15W W× =  . 

3إستنتج -2 2 0 , W  , WW  . 

 نقاط) 8:( التمرین الثاني

( )nU  0متتالیة عددیة معرفة بحدھا الأول 3U n :  1ومن أجل كل عدد طبیعي  =
1 3
2n nU U+ = +  . 

أ) بإستعمال منحني الذالة التألفیة  :   
1 3
2

x x→ )مثل بیانیا الحدود الأربعة الأولى للمتتالیة   + )nU . 

)بـ)نعتبر المتتالیة   )nV  المعرفة على  : 6بـn nV U= −  . 

)بین أن   .1 )nV . متتالیة ھندسیة یطلب تعیین أساسھا وحدھا الأول 

 .nبدلالة   nUثم إستنتج الحد  nبدلالة  nVعبر عن الحد  .2

)أحسب نھایتي المتتالیتین   .3 ) ( n و ( nV U . 

0المجموع :  nأحسب بدلالة    .4 1 2 nS V V V V= + + + + 

0إستنتج المجموع :  .5 1 nS U U U′ = + + + 

 نقاط) 9:( التمرین الثالث

f  : دالة معرفة بالعلاقة( )
2 2 7x xf x

x
− + +

=  ، 

( )fC  تمثیلھا البیاني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس( ); ;O i j
 

 . 

 . fمجموعة تعریف الدالة   Dعین  .1
,عین الأعداد الحقیقیة  .2 ,a b c   بحیث من أجل كلx  منD : ( )  cf x a x b

x
= + +. 

 وشكل جدول التغیرات . fأدرس تغیرات  الدالة   .3
)بین أن للمنحني  .4 )fC  أحدھما مائل ولیكن مستقیمان مقاربان(  ،یطلب تعیین معادلة لكل منھما . ∆(
)أدرس وضعیة  .5 )fC  بالنسبة للمستقیم( )∆ . 
)عین نقاط تقاطع  .6 )fC . مع محور الفواصل 
)أكتب معادلة المماس   .7 )Τ  للمنحني( )fC  1عند النقطة التي فاصلتھا . 

)أنشئ  .8 )fC  ،( )Τ  ،(  بالتوفیق                                                                      . ∆(
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 2011/2012:السنة الدراسیة                        ثانویة عبد السلام حباشي                              

 : ساعتانالمدة                     أفل                                                     3ألغ ،3: الأقسام

                                       

 

 نقاط)6( التمرین الأول:

)لتكن  )
n

V  العدد الحقیقي الموجب متتالیة هندسیة أساسها  متتالیةq 2بـ: معرفة  و V    و    0100 4V = =1-
 .  3Vثم  qأحسب أساسها 

 . n بدلالة   nVأكتب عبارة -2

0 أحسب المجموع :-3 1 2 20S V V V V= + + + + 

 نقاط)8:(التمرین الثاني

( )nU 1حسابیة معرفة بـ:    متتالیة 3 3 U      و     516 24U U U+ = + =  . 

4أحسب  :  -1 U     مث    2  U  . 

 .  0U  أحسب أساس هذه المتتالیة ثم أحسب حدها الأول-2

)استنتج إتجاه تغیر المتتالیة -3 )nU      . 

 .  nأكتب عبارة حدها العام بدلالة  -4

)حدا من حدود المتتالیة  4025هل العدد - 5 )nU؟ 

4المجموع :    nأحسب  بدلالة  -6 5 2nS U U U −= + + + . 

 نقاط)6: (التمرین الثالث

 .  5لى  ع   200731   و     20084عین باقي قسمة كلا من العددین -1

2007للعدد:   5عین باقي القسمة الإقلیدیة على -2 20082*31   +4A = . 

1یكون العدد  nأثبت أنه من أجل كل عدد ظبیعي -3 2 33 3 3 3n n n nB + + += + +  .  5  مضاعفا للعدد  +

 بالتوفیق

 

 اختبار الثلاثي الأول في

 مادة الریاضیات
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 2011/2012:السنة الدراسیة                               ثانویة عبد السلام حباشي                             

 : ساعتانالمدة                     أفل                                                     2ألغ ، 2: الأقسام

                                   

 

 نقاط)6(التمرین الأول: 

 .نسحب منھ كرة واحدة . 12إلى   3كرات مرقمة من  10تحتوي علبة على 

 ؟Ωماھي مجموعة الإمكانیات -1

 :الكرة المسحوبة تحمل رقما زوجیا .        Aنعتبر الحوادث التالیة:    -2

                                  B . الكرة المسحوبة تحمل رقما فردیا : 

                                 C  4:  الكرة المسحوبة تحمل رقما مضاعفا للعدد . 

 A  , B ,C   عین الحوادثأ)

     A  ب)عین الحادثة المعاكسة للحادثة

 متلائمتین .    غیر  Bو   Aج) بین أن الحادثتین 

 

      نقاط)8:(التمرین الثاني

 .یمثل الجدول التالي سعر البترول بالدولار للبرمیل الواحد 

 2006 2005 2004 2003 2002 2001 السنة
 59 70 63 61 46 36 السعر

      100 المؤشر
 . 100كمؤشر  2001)أكمل الجدول مع أخذ إنتاج 1

  2005و 2004الموافق للتطور بین   k1) عین المعامل الضربي 2

  2006و 2005الموافق للتطور بین   k2عین المعامل الضربي    

 . 2006إلى  2004الموافق للتطور من   kعین المعامل الضربي    

 .ما طبیعة ھذا التطور ؟ 2006و 2005)أحسب النسبة المئویة للتطور بین 3

 .  %30  ثم %25  ثم 10 %زیادات متعاقبة قدرھا   3خضع سعر البترول إلى 2007)في سنة 4

 ماھي النسبة المئویة للزیادة الإجمالیة ؟ -

 ؟2007ماھو السعر الجدید للبرمیل الواحد من البترول في سنة  -

 

 

 اختبار الثلاثي الأول في

الریاضیات مادة  
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                    نقاط)6: (التمرین الثالث

 تلامیذ ثانویة  الجدول التالي یبین أعمار 

 20 19 18 17 16 15 العمر
 70 30 25 55 50 20 التكرار

 أحسب الوسیط . - 2أحسب متوسط ھذه الأعمار                            -1

 مثل ھذه السلسلة بمخطط بالعلبة . -4أحسب الربعیین الأول والثالث .                       -3

 أحسب التباین .   -5

 بالتوفیق                                                                                                
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 ثانویة عبد السلام حباشي
 لأف2و  لغأ2: الأقسام

                                        

الثلاثي الثاني في  إختبار
 الریاضیات

 2011/2012:السنة الدراسیة
 : ساعتانالمدة

 

 ط)نقا8(التمرین الأول: 

( )nU   حسابیة معرفة على : 0 بـ 8U = 5و   − 12U = . 

 إستنتج إتجاه تغیراتها .أحسب أساس المتتالیة ثم  .1

 . nبدلالة   nUأكتب عبارة الحد  .2
)حد من حدود المتتالیة   200Uهل   .3 )nU؟ 
n'1المجموع      nأحسب بدلالة  .4 nS U U= + + 

21 أحسب المجموع :  .5 22 620S U U U= + + + 

 نقاط) 7(: التمرین الثاني

( )nV  عددیة  معرفة  على  متتالیة∗   : كما یلي( )3 2 n
nV = − 

)بین أن المتتالیة   .1 )nV  . هندسیة یطلب تعیین أساسها و حدها الأول 

 . ماهي رتبته ؟ 21Vأحسب الحد   .2

1المجموع :   nبدلالة  أحسب .3 2n nS V V V= + + + 

 نقاط) 5:( التمرین الثالث

 حیث :  P  وقانون الإحتمال Ω نعتبر المجموعة

   }{1,2,3,4Ω }و      = }( ) { }( ) { }( )1 1 11  ,  P 2   , P 4
3 4 6

P = = = 

 الإحتمال لهذه التجربة . عین قانون .1

 أحسب إحتمال الحصول على عدد زوجي . .2

                                                                                                                                         بالتوفیق                                    أحسب إحتمال الحصول على عدد فردي . .3

                        ثانویة عبد السلام حباشي                                                               
 2011/2012:السنة الدراسیة
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 : ساعتانالمدة                     أفل                                                     3ألغ ،3: الأقسام

                                       

 

 نقاط)7( التمرین الأول:

. ( )nU  0متتالیة عددیة معرفة بحدھا الأول 2U n :  1ومن أجل كل عدد طبیعي  =
3 1
2 2n nU U+ = +  . 

)بـ)نعتبر المتتالیة  .  . )nV  المعرفة على  : 1بـn nV U= +  . 

1أحسب  :  - 2; ;u u       3وu 

)بین أن المتتالیة       )nV  هندسیة یطلب تعیین أساسها و حدها الأول 

 nبدلالة   nUثم إستنتج الحد  nبدلالة  nVعبر عن الحد 

1المجموع :   nأحسب بدلالة  2n nS V V V= + + +  1و'n nS U U= + + 

      نقاط)5:(التمرین الثاني

 10قواسم العدد  Zالنسبیة الصحیحة  / عین في مجموعة الاعداد1

 10قاسما للعدد  2n+1التي من اجلها یكون العدد الصحیح   n/ استنتج الاعداد الصحیحة 2

 نقاط) 8:( التمرین الثالث

f   دالة معرقة علىR     : 1بـ( ) ^ 3 ²
3

f x x x= −،   )Ϲ𝑓المستوي المنسوب إلى في  البیاني  ) تمثیلها

 .  ( O ,𝚤 ,𝚥)معلم متعامد ومتجانس 

 وشكل جدول التغیرات fأدرس تغیرات  الدالة  / 1

)المعادلة  R/ حل في 2 ) 0f x  یقطع محور الفواصل في نقطتین یطلب  تعیین احداثیاتھا  . fتج ان بیان ثم لستن =

 )Ϲ𝑓( نقطة انعطاف للمنحني 1من المنحني التي فاصلتها  Aان النقطة / برهن 3

 )Dو( )Ϲ𝑓(. ارسم A) مماس المنحي في النقطة D/ ااكتب معادلة المستقیم (4

 

 

في الثانياختبار الثلاثي   

 مادة الریاضیات
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 2011 نوفمبر                           الأوللفصل  ا اختبـار     ثانوية عبد السلام حباشي رويبة                    

 سـا 2المدة:                      في مادة الرياضيات                                           ج م ع ت 1: قسامالأ

 نقـاط ) 05التمرين الأول ( 
    a وb  1عددان حقیقیان حیثa 1bو   > <   

لیكن            
2

1
aA

a
=

−
4Bو     = 

1aتحقق ان من اجل كل عدد حقیقي < : ² 4 4 ( 2)²a a a− + = ثم استنتج اشارة    −
2 4 4

1
a a

a
− +
−

 

A.  أحسب الفرق  2 B−    ثم قارنA وB  

. استنتج أن    3
2 2

 
1 1

8a b
a b

+ <
− −

  

 نقـاط ) 05التمرين الثاني ( 
 عین الإجابة الصحیحة من بین الأجوبة المقترحة في الجدول مع التعلیل 

لیكن العدد  1
3

1

8 3
9 2²

A
−

−

×
=

×
 

8
9

A = 8
3

A = 2
3

A = 

)العدد  2 )2

3 2 2 30 30 یساوي +3 12 6+ 9 2 4 3+ 

 مجموع العددین مربع مقلوب  ضعف 3
a  وb  ھو 

1
( )²a b+

 2
( ² ²)a b+

 2
( )²a b+

 

 عددان حقیقیان  bو  aإذا كان  4
2بحیث  1a− < < 1و   − 2b< 4 فان    > 1ab− < < 2 2ab− < < + 1 2ab− < < + 

)العدد  5 ) ( )2 21 4π π− +  3 - 3 0 یساوي   −

3حلول المتراجحة :   6 9x− [ ھي :   > [12 ;  6− ] [6 ;  12− ] [6 ;  +− ∞ 

) :  xمن اجل كل عدد حقیقي  7 ² 4)²x 4x تساوي  + + ² 4x + 2x + 

8 
 التي  xقیم العدد الحقیقي

1تحقق    5x − } ھي   = }6S = { }4,6S = − [ ]4,6S = − 

 

 نقـاط ) 05التمرين الثالث ( 
   ( )مستقیم مزود بمعلم  ∆( ),O I وM   نقطة فاصلتھاx 

I. باستعمال مفھوم المسافة بین نقطتین، أوجد قیمx : التي تحقق 
4أ)       1x − 2 ؛     < 5 4x + 2، ب)  ≥ 5 4x + 5؛ جـ )      ≥ 1 6x x+ + − = 

II.  عین مجموعة تعریف كل من الدالتینf  وg :المعرفتین بالشكل 
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      ( )
² 1
xf x

x
=

+
)و        ) 2

2 1
g x

x
=

− − 
 

   نقـاط ) 05التمرين الرابع ( 

]والمعرفة  على   xالدالة ذات المتغیر الحقیقي  fلتكن   ]3; 4D = − كما یلي:    +
2( ) 6 8f x x x= − +  

    1 /   2و    2؛    0+ ؛   1أوجد صور الأعداد− 

          برھن أنھ من اجل كل عدد حقیقيx     منD      2یكون( ) ( 3) 1f x x= − −  

          بواسطة الدالة   -2+  و3؛  -1عین السوابق الممكنة للأعدادf 

        a  عدد منD 3)،  أحسب صورة )a−  3)وصورة )a+  بواسطة الدالةf  . ثم قارن بینھما 

)≤  -D :  1من  x/ بین أن من اجل كل 2  )f x   ثم فسر النتیجة 

 

 

 

 

 

 

 

 


